a) N&r du i punkt a skal finne forventning og vasail momentestimatoren far?,
har du bruk for falgende resultater:

. LZZ(Xi - X)? er kij-kvadrat fordelt medh—1 frihetsgrader
i=1
(if. teorem B pa side 197 i Rice).
e HuvisV er kji-kvadratfordelt med frihetsgrader, sa €e(V) =k og

Var(V) = 2k (jf. side 193 i Rice)

b) Bruk en lignende framgangsmate som pa sideofaitet om konfidensintervall.

o , . . 13 .
c) N&r forventningerys, er kjent, bruker viS2 :—Z(Xi — /4,)? som estimator for
i=1

o°. Vis at nSf | o® er kji-kvadrat fordelt med frihetsgrader og utled
konfidensintervallet pa tilsvarende mate som i pumk



